智浪教育—普惠英才文库
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一.选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分.在[image: image2.png]2R (ZXXK.COMRBL T




每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
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共轭复数
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[来源:学科网ZXXK]
2.某空间几何体的正视图是三角形，则该几何体不可能是（   ）
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面体     
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4.若函数
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的图像如右图所示，则下列函数图像正确的是（    ）

[image: image31.png]



[image: image32.png]y=logs(x)





[image: image33.png][5%1s
(G2
BN REEFHAGlog, 3=1" a=3. Fil>\" v HEE y =37 RBHHED 4 BIAFEH. B IEF.

(—x)° BB, FilA ¢ FER. xFETF v HRITR, FRLA D RIESR. HOE B,




5.阅读右图所示的程序框图，运行相应的程序，输出的
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【答案】B

【解析】
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得当
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考点：程序框图.

6.直线
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7.已知函数
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则下列结论正确的是zxxk（   ）
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数  D.
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8.在下列向量组中，可以把向量
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9.设
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10.用
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由加法原理及乘法原理，从1个红球和1个篮球中取出若干个球的所有取法可由
[image: image85.wmf](

)

(

)

b

a

+

+

1

1

的展开式
[image: image86.wmf]ab

b

a

+

+

+

1

表示出来，如：“1”表示一个球都不取、“
[image: image87.wmf]a

”表示取出一个红球，面“
[image: image88.wmf]ab

”用表示把红球和篮球都取出来.以此类推，下列各式中，其展开式可用来表示从5个无区别的红球、5个无区别的蓝球、5个有区别的黑球中取出若干个球，且所有的篮球都取出或都不取出的所有取法的是

A. 
[image: image89.wmf](

)

(

)

(

)

5

5

5

4

3

2

1

1

1

c

b

a

a

a

a

a

+

+

+

+

+

+

+

   B.
[image: image90.wmf](

)

(

)

(

)

5

5

4

3

2

5

1

1

1

c

b

b

b

b

b

a

+

+

+

+

+

+

+

[来源:Z,xx,k.Com]
C. 
[image: image91.wmf](

)

(

)

(

)

5

5

4

3

2

5

1

1

1

c

b

b

b

b

b

a

+

+

+

+

+

+

+

   D.
[image: image92.wmf](

)

(

)

(

)

5

4

3

2

5

5

1

1

1

c

c

c

c

c

b

a

+

+

+

+

+

+

+


[image: image93.png]CEE1 4
(G2
WA REEAANERAE MR o SAER b A b MIETF. B

(1+a+a’ +a* +a* +& J1+5° 1+ 158 i o




二.填空题
11.若变量
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12.在
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13.要制作一个容器为4
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14.如图，在边长为
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撒一粒黄豆，则他落到阴影部分的概率为______.
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15.若集合
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下列四个关系：
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